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ZAPISNIK
23. seje Sveta KS

Prisotni: Borut Čubej, Mavricija Valantič, Nataša Volk, Miha Bitežnik, Erika Bensa, Klavdija Židanik

Opravičeno odsotni: Marjan Grilč, Bore Mitovski, Slavko Šuligoj

Pričetek seje ob 18.00. uri
  

DNEVNI RED:  
  
1.Pregled nedokončanih zadev iz prejšnjega leta.
2.Pregled sredstev na računu KSRD in plan za leto2026.
3.Potrditev zaključnega računa za leto 2025.
4.Potrditev inventure 2025.
5.Pregled prispele pošte.
6.Predlogi in pobude.
7.Razno                                                                                                                            

G.a Volk predlaga spremembo dnevnega reda, ki glasi:

DNEVNI RED:  
  
1.Pregled realizacije sklepov prejšnje seje.
2. Plan za leto 2026.
3.Imenovanje inventurne komisije za leto 2025 – seznanitev članov KS
4.Pregled prispele pošte.
5.Razno.
                                                                                                                            
Točka 1.
Po pregledu sklepov 22. seje smo ugotovili, da so bili vsi sklepi realizirani.

Točka 2.
G Čubej predstavi plan za leto 2026. V Rožni Dolini med železniško progo in športnim igriščem je zelo zaraščeno. Uničuje se mreža, v goščavi se zadržujejo in množijo živali. Zato je dogovorjeno s Slovenskimi železnicami, da bodo posekali kar je njihovega ostalo bomo mi v tem letu. Slovenske železnice so ravno v tem času pričele z deli. Našo mrežo bomo pridobili sredstva in očistili mi.
Urediti je potrebno vsakoletno problematiko novoletne okrasitve, za katero nam MONG nikoli ne nameni sredstev.
Cesta na Mandriji naj bi tudi bila realizirana do poletja 2026. Tako obljubo smo dobili na MONG-u.
Postaviti moramo javno luč v Stari Gori pri postajališču šolskega avtobusa za otroke.
Plaz v Stari Gori si je ogledal g. Ostrouška in g. Ferjančič iz MONG in bodo realizirali v letu 2026.
Ograja pri plazu pri OK coralu je potrebna obnove. Dodali bod šine v globino, da bo držalo zemljino in bo tudi realizirano letos.
Klančine za invalide v Rožni Dolini se komplicirajo, ker DRSI zahteva izdelavo projekta in bo MONG poskušal to realizirati. 
Za parkirišče v Rožni Dolini je v izdelavi projekt za DRSI. 
Za izbris iz OPPN parcele 317/1 k.o. Rožna Dolinaza igrišče Ajševica , so nam iz MONG odgovorili, da je v izdelavi prometna študija in ko bo sprejeta, takrat bodo obravnavali našo vlogo. 
Cesta Ulica Partizanske tehnike je v fazi parcelacije.
V Stari Gori za cesto pri Vasja Juretič smo poslali pobudo na MONG a odgovora od MONG še nismo prejeli.
Za cesto na Marka smo dali pobudo za kategorizacijo ceste in so nam odgovorili, da ni urejena občinska meja s Šempetrom in je najprej potrebno to urediti.
Sklicati moramo sestanek z Univerzo v Rožni Dolini, ker je vedno več pritožb krajanov zaradi hrupa, ki ga povzročajo zunanje enote toplotnih črpalk in ventilacije. G. Šuligoj Slavko bo sklical sestanek z univerzo, ker od prejšnjega sestanka niso nič realizirali.
Viadukt v Rožni Dolini povzroča vsak dan večji ropot, ki ga prej ni bilo. Napišemo dopis na DRSI da pregledajo viadukt in ugotovijo morebitne nepravilnosti. 
Poskušamo rešiti zamakanje na Ulici Pod gričem, napišemo dopis in pošljemo MONG-u.

Sklep št. 1: 
G. Čubej kontaktira MONG za vsa odprta vprašanje v KS RD.

Sklep št. 2:
G. Šuligoj skliče sestanek z Univerzo glede hrupa iz njihovih naprav.

Sklep št. 3:
Napišemo dopis na DRSI glede viadukta.

Sklep št. 4:
G. Valantič napiše ponovno dopis pristojnim službam MONG-a glede zamakanja v Ulici Pod gričem.

Točka 3.
Predsednik sveta KS g. Borut Čubej  pove, da je 10.12.2025 imenoval inventurno komisijo, ki je dolžna opraviti popis osnovnih sredstev in drobnega inventarja ter terjatev in obveznosti ter sredstev in virov sredstev. Popis osnovnih sredstev in drobnega inventarja se zaključi najkasneje do 31.1.2026, popis terjatev in obveznosti ter sredstev in virov sredstev pa se zaključi najkasneje do 21.2.2026. Po posvetu s člani Sveta KS je imenoval enako inventurno komisijo kot prejšnje leto in sicer: Miha Bitežnik – predsednik, Erika Bensa – članica in Marjan Grilč – član. 

Točka 4. 
Prejeli smo dopis g. Roka Melinka glede danega soglasja MONG-u pri prodaji parcel 133/2 in 133/3 k.o. Rožna Dolina. Svet KS je podal MONG-u nezavezujoče soglasje glede prodaje omenjenih parcel, kar pomeni, da ni nasprotoval prodaji, saj  parcele niso primerne za potrebe izgradnje javne infrastrukture.

Prejeli smo dopis za podajo mnenja pri podaljšanju obratovalnega časa za bar na črpalki MOL. Ker so krajani menili, da ne moti nobenega, smo dali pozitivno mnenje. 

Sklep št. 5:
MONG-u podamo pozitivno mnenje glede podaljšanja obratovalnega časa bara na MOL-u.

Prejeli smo tudi zabeležko sestanka na MONG-u za sestanek s civilno iniciativo Ajševice proti postavitvi bazne postaje. G. župan bo sklical sestanek vseh deležnikov, da krajani glasujejo za bazno postajo ali proti. 

Sklep št. 6:
Pomagamo pri sklicu sestanka s krajani Ajševice.

Pisal nam je tudi g. Vidmar iz Rožne Doline v vednost, da ne bo odstopil zemljišča za predvideno prenovo ceste v Rožni Dolini med bajto in odcepom za pokopališče zaradi bližine stanovanjske hiše, dopis je poslal pristojnim službam MONG-a in DRSI.

Točka 5.
Računovodstvo nas opozori, da moramo za material nabavljen pri podjetju Laborplast in za posek suhega drevesa ob otroškem igrišču v Stari Gori za leto 2025 izdati naročilnice.

Sklep št. 1:
Izdamo naročilnice za Laborplast d.o.o. in Erik Mrak s.p..

Seja zaključena ob 20.00 uri.

Zapisala                                                                                                   Predsednik KS RD
Nataša Volk                                                                                                 Borut Čubej 
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